МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ от 30 мая 2013 г. N 185

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СИМВОЛИКИ ХИНГАНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРИРОДНОГО ЗАПОВЕДНИКА

В целях реализации статьи 11 Федерального закона от 14 марта 1995 г. N 33-ФЗ "Об особо охраняемых природных территориях" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, N 12, ct. 1024; 2002, N 1, ct. 2; 2005, N 1, ct. 25; N 19, ct. 1752; 2006, N 50, ct. 5279; 2007, N 13, ct. 1464; N 21, ct. 2455; 2008, N 29, ct. 3418; N 30, ct. 3616; N 49, ct. 5742, ct. 5748; 2009, N 1, ct. 17; N 52, ст. 6455; 2011, N 30, ст. 4567, ст. 4590; N 48, ст. 6732; N 49, ст. 7043; 2012, N 26, ст. 3446), в соответствии с пунктом 5.2.35 Положения о Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 29 мая 2008 г. N 404 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2008, N 22, ст. 2581; N 42, ct. 4825; N 46, ct. 5337; 2009, N 3, ct. 378; N 6, ct. 738; N 33, ct. 4088; N 34, ct. 4192; N 49, ct. 5976; 2010, N 5, ct. 538; N 10, ct. 1094; N 14, ct. 1656; N 26, ct. 3350; N 31, ct. 4251, ct. 4268; N 38, ст. 4835; 2011, N 6, ст. 888; N 14, ст. 1935; N 36, ст. 5149; 2012, N 7, ст. 865; N 11, ст. 1294; N 19, ст. 2440; N 28, ct. 3905; N 37, ct. 5001; N 46, ct. 6342; N 51, ct. 7223; 2013, N 16, ct. 1964), постановлением Правительства Российской Федерации от 7 октября 1996 г. N 1168 "О символике государственных природных заповедников и национальных парков в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 42, ст. 4802) и приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 25 июня 2009 г. N 167 "О порядке утверждения, использования и охраны символики государственных природных заповедников" (зарегистрирован в Минюсте России 21 августа 2009 г., регистрационный N 14584) приказываю:

утвердить прилагаемую эмблему Хинганского государственного природного заповедника и ее описание.

Министр С.Е.ДОНСКОЙ

ЭМБЛЕМА ХИНГАНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРИРОДНОГО ЗАПОВЕДНИКА



Описание эмблемы Хинганского государственного природного заповедника

Эмблема представляет собой стилизованное изображение охраняемого на территории заповедника японского журавля, летящего над предгорьями хребта Малый Хинган.

Под графическим изображением размещена надпись "Хинганский / государственный природный заповедник". Место диакритического знака в букве "й" в слове "Хинганский" занимает изображение цветка лотоса Комарова.

Изображение и надпись белого цвета размещены в прямоугольнике с зелено-бирюзовой градиентной заливкой, цветовая гамма эмблемы символизирует леса, луга и водные объекты на территории заповедника.